

В Красноуфимске открыли «Космос»

Новый молодежный центр приступил к работе благодаря федеральной и областной поддержке

В Красноуфимске завершился ремонт многофункционального молодежного центра «Космос». Работы по обновлению здания бывшего кинотеатра начались еще в марте этого года. Стоимость реализации проекта составила более 30,9 млн рублей. Из них средства федерального и областного бюджетов составили свыше 15,5 млн рублей, еще более 15 млн внес муниципалитет. Кроме того, дополнительно на оборудование центра из местного бюджета было выделено около 3 млн рублей, отметили в администрации городского округа Красноуфимск.

В 2023 году администрация ГО Красноуфимск при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** приняла участие во Всероссийском конкурсе программ комплексного развития молодежной политики РФ «Регион для молодых», реализуемом Федеральным агентством по делам молодежи по поручению Президента России **Владимира Путина** и в рамках национально-го проекта «Образование». Муниципалитет одержал победу, и весной 2024 года началась реализация проекта.

Площадь отремонтированного здания составила 724,1 квадратного метра. Здесь появилось многофункциональное пространство для работы и проведения мероприятий, помещения для мастерских и коворкингов, актового зала, творческих лабораторий, молодежного медиа-центра, спортивных помещений, воркаут-площадки, центра семейного клуба, центра по реализации кибербезопасности, а также пространства штаба волонтерского корпуса «ДОБРО-волец».



В новом молодежном центре создано многофункциональное пространство для работы и проведения мероприятий, трансформируемое в помещения для мастерских и коворкингов

В администрации отметили, что приоритетным направлением работы молодежного центра станет укрепление института молодой семьи, популяризация среди молодежи семейных ценностей.

– В «Космосе» открыт муниципальный семейный клуб «Семья», в который уже входит более 30 семей. Его работа заключается в том, чтобы объединить интересы всех членов семьи в играх, активном отдыхе, общении, что способствует укреплению здоровых отношений. Цель семейного клуба отвлечь родителей от каждодневных забот, отложить все дела и посвятить время себе и своим детям. Мы создаем теплую атмосферу в клубе, стараемся, чтобы встречи были макси-

мально интересными и полезными для всех, – рассказал глава городского округа Красноуфимск **Михаил Конев**.

Еще одно большое направление – это развитие молодежного общественного объединения «КИБЕРдружина», деятельность которого направлена на профилактику безопасного нахождения детей и молодежи в интернет-пространстве, социальных сетях и тому подобное.

– На сегодняшний день направление профилактики занимает большую часть в развитии молодежной политики в нашем городе. Планируется открытие группы киберспорта, для этого сейчас уже составляются программы, производится поиск и закупка необходимого оборудования. Уверены в успешности

этого проекта, ведь современные дети весьма успешно реализуют себя именно в сети. Теперь это будет место притяжения молодых талантов в сфере компьютерного спорта, – добавил **Михаил Конев**.

Кроме того, в центре продолжит развиваться штаб волонтерского корпуса «ДОБРО-волец». Планируется расширение направлений работы, выработка общей стратегии развития волонтерства в городе, создание единого управленческого штаба, привлечение к работе большого числа детей и молодежи. На базе центра «Космос» также будут проводиться молодежные окружные волонтерские слеты.

Новый спальный корпус для детей и подростков появится в загородном оздоровительном лагере «Чайка» городского округа Красноуфимск. Помимо строительных работ, также будет проведено благоустройство территории вокруг корпуса. Строительство модуля планируется завершить в июне 2025 года.

– Мы последовательно продолжаем работать над созданием комфортных условий для отдыха и оздоровления наших детей. Пусть каждый ребенок проведет лето с радостью, здоровьем и новыми впечатлениями, – поделился глава городского округа Красноуфимск **Михаил Конев**.

Общая площадь помещений корпуса составит 549 квадратных метров. Здесь будет возможность размещения одновременно 49 человек, включая ребят с ограниченными возможностями здоровья. В администрации муниципалитета рассказали, что это будет одноэтажное современное, комфортное и безопасное здание, выполненное из быстровозводимых конструкций, которое полностью соответствует всем санитарным и пожарным нормам.

В корпусе будут оборудованы все необходимые инженерные системы, включая отопление, вентиляцию, водоснабжение, канализацию, электроснабжение. Здесь разместятся спальные комнаты на 4 человека с отдельными санузлами и душевыми, а также комнаты для вожатых, игровая зона, общекорпусное помещение и не только.

Отмечается, что благодаря новому корпусу лагерь «Чайка» сможет дополнительно принять 160 детей за летний сезон, а всего за лето здесь смогут отдохнуть более 800 юных жителей города.

ПРЕСС-СЛУЖБА МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ СVERДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Рекордное количество дорог отремонтировали в Бисерти

В Бисертском городском округе завершилась дорожная кампания. В этом году большой объем работ помимо самого поселка Бисерть прошел также в Первомайском – одном из крупнейших населенных пунктов муниципалитета. Здесь дороги обновили в полном объеме. Такой масштабный ремонт проходит в городском округе впервые за много лет, отметила глава муниципалитета **Валентина СУРОВЦЕВА**.

В поселке Первомайском все дороги обустроили в щебне, в общей сложности это порядка десяти улиц. Дороги здесь были в ужасном состоянии и требовали ремонта в первую очередь.

– В первую очередь дороги мы делаем для пешеходов. Сейчас здесь можно спокойно пере-



Дорожные работы в Бисертском городском округе стартовали еще ранней весной

двигаться. Кроме того, сейчас в поселке активно развивается туристическое направление. Оно становится очень популярным у тех, кто устал от городского шума: поселок окружен лесом,

рядом речка. Здесь есть несколько предпринимателей, которые обустривают инфраструктуру, в том числе поэтому нам также было необходимо привести дороги в порядок, – отметила гла-

ва Бисертского городского округа **Валентина Суровцева**.

В самой Бисерти одним из важнейших стал проект по ремонту улицы Красноармейской. Она начинается на въезде в поселок, поэтому провести работы было необходимо. Здесь появился не только новый асфальт, но и вся сопутствующая инфраструктура – от освещения до тротуара. Заасфальтировали также улицу Аэродромную (подобные работы на этой улице не велись с советских времен).

Еще на значительной части дорог ремонт был выполнен в щебеночном исполнении, в том числе по улицам Калинина, Речная, Чкалова, 3-я и 2-я Ключевая, Победы, Радужная, Сиреневая, Солнечная, Светлая, Студенческая, Пионерская, Строителей, Степана Разина, Пушкина, Луговая, Рыбаков, Новоселов. Ка-

кие-то из этих улиц были отремонтированы полностью, другие – частично.

В следующем году в Бисерти запланированы дорожные работы по улице 40 лет Октября, где недавно было открыто новое здание реабилитационного центра. Как отметили в администрации, к учреждению необходимо провести тротуар.

Еще один важный проект – это обустройство дороги между селом Киргишаны и Бисертью. Сейчас дорога с щебеночным покрытием, в следующем году начнется ее асфальтирование. За два года планируется отремонтировать 6 км дорожного покрытия. Финансирование на следующий год уже было выделено муниципалитету в рамках согласительных комиссий.

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ВАЛЕНТИНЫ СУРОВЦЕВОЙ

